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zúz áf utcanév
A Közmunkatanács a fő­

város száz névtelen utcáját 
nagyobbrészt történelmi ala­
kok és az elszakított ország­
részek helyeinek nevéről ke­
resztelte el.

Sok bonyodalomnak és kellemetlenség­
nek volt a kúlforrása ho<?y a főváros külső 
városrészein, sőt a sűrűbben lakott város­
részekben is tömegével vannak olyan ut­
cák, amelyeknek nincs nevük. Főként a iá. 
jékozódás szempontjából voltak ennek hát­
rányai. A Közmunkák Tanácsa most gene­
rális intézkedéssel segített ezen az állapo­
ton. amennyiben legutóbbi ülésén mintegy 
száz névtelen utcának adott, elnevezést.

Ezek a névtelen utcák a budai oldalon 
Kelenföldtől a Budakeszi-útig terjedő ré­
szen és az Óbudai-úínál vannak, a pesti 
oldalon pedig a VI.. VII. és X. kerületben, 
a körvasút mentén Cink óláig, a Tattersaal 
és a Hungária-út környékén, továbbá a 
Mexikói-út és az Erzsébet királyné-út köze­
lében egészen a Ziigló-utcáig,

A. névtelen utcák részben történelmi 
alakjainkról, részben pedig az elszakított 
rszágrész földrajzi helyeiről kapták nevű­
ét, kegyelettel szolgálva az integritás esz- 
nejét.

Az új utcaelnevezések a következők:
Sósfürdö-Titca, Tass vezér-utca, Hdigo-uteaj 

Bányász-utca, N agysur ány-utca, Töhötöm-utea  ̂
Bercgszász-iiL, Nagyszeben-út, Citadella-út, 
Szajkú-utga, Gálszécs-út, Sárospatak-út, SzolyVa* 
ntea, Zsolna-utca, Vöröskö-utea, Sopron-utca* 
Tüske-utca, Lepke-utca, Kecske-utca, Végvár- 
utca., Ungvár-utea, D és-utca, Körvasút-Sor  ̂
Beckó-utca, Pask'ál-utea-, Szilágyso-mlyó-utea, 
Vizakna-utca, Nagyitcé-út, Motor-utca, Török-’ 
beese-utca, Sport-utca, Tárna-utca, Udvard-útcaj 
őgyalla-utca, ógyaíla-tér, Tengerszem-utca  ̂
Kassai-tér, Felsőőr-utca, Nezsider-utca, Sava* 
nyúkút-utca, Gyauafalva-utca, Pándorfalu-utca, 
Királyliida-utca, Léka-utca, Rohone-ut'ea, Rákps- 
szeg-utca, Alsócr-utca, Szentgotthard-utca, Kri* 
ván-utca, Gyetva-utca, Csáktornya-utca, Irottkő- 
utca, Oroszlán-utca, Jávorka Ádám-utea, Novi- 
bazár-tér, Mosztár-utca, Szeniee-utea, Német* 
próna-utca, Szapolca-uíca. Holies-Utca, Vágűj* 
bely-utca, Verbő-utca, Pöstyén-utea, Privigyő- 
utca, Lipótvár-utca, Szomolán-utea, ürrnóny- 
utca, Vágsellye-utca, Zoborkegy-tér, Tornőcs* 
utca, Baies-utca, Zoborhegy-utca, Bornemissza­
tér, Kovászna-utca, Szováta-utca, Esze Tamás-

utca, Kond vezér-utca, Rogtovies-utca, Ibrahim- 
utca, Znlejka-utca, Gyimes-utca, Gébics-utca, 
Cédrus-utca, Adouisz-utca, Ditrő-utca, Hargitta* 
utea, Gyergyó-utca, Morgó-utca, Csatárka-utea, 
ílosva-utca, Tiszoló-utca, Záhony-utca. (az ÍJiig- 
megyéből maradt egyetlen község után),. Bikar- 
liegyi-út, Hövizi-út, Cserhalom-utca, Varannó* 
utca, Cinka Panna-utca, Karabély-utca, Bajtárs* 
utca és Álmos vezér-tér. A Saru-utca nevét 
Endrödi Sándor-utcára változtatták. Ez az út­
vonal a közelmúltban a. Hargitta-utca nevet 
kapta, de ez afc elnevezés nem került keresztül­
vitelre.

Meg szűntek a következő utcaelnevezések:' 
Miskolci-iétpa elnevezés a -Dorozsmai-utca és a 
MÁV bécsi vonala között, az, öv-utca, elnevezés 
ugyanott. Az óbudai liatár-utca elnevezés he­
lyett az útvonalnak Nagyszombat-utca nevet 
adták. Megszűnt az Eperjes-utea elnevezés, a 
Hajesár-út és az öv-utca között és e helyett az 
ógyallg-térböl a Tengerszem-utcától keletre a 
körvasúiig terjedő útvonalat nevezték cl Eper- 
jes-utcának. Megszűnt a Dorozsma-ntca elneve­
zés a Hajcsár.-űt és az öv-utca között, e helyett 
a Mexikói-út bői, a Hajesár-út és Erzsébet ki­
rályné-út között északkeletre' vonuló útvonalat 
nevezték el Dorozsmai-utcának.

A főváros tanácsa a Közmunkatanács 
átirata alapján már megtette az intézkedé­
seket az új utcanév jelző táblák kifüggesz­
tésére. Tekintettél a  nagytömegű utcanév­
változásra, az új elnevezések csak hosz- 
íszabfa idő múlva kerülnek bele a gyakor­
latba.


